



英雄归来 泰安19名援助湖北医护人员回家了



齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 张伟
张泽文 孙玉唐 王坤 倪方圆
聂美风 郭健 宋鑫茹 江焕冉

春风和煦，英雄归来。4月1日，泰安19名赴湖北支援的医护人员回到泰安。在抗击疫情的战场上，这些白衣战士们无惧生死、勇敢逆行，用精湛的医术、悉心的呵护践行了医者的使命与担当。

昔日奋勇战疫，无畏前行；今日春风十里，只为迎你。1日上午10点，在泰安市政大楼正门门前，医疗队员们的家人和同事早已等待多时。车辆到达、队员下车后，第一时间为英雄们献上了鲜花、掌声。随后，举行了简短热烈的欢迎仪式，迎接勇士们平安归来。

“我们怀着非常激动的心情回来了，因为我们完成了自己的使命。”泰安市中心医院急诊科主任医师张利告诉记者。

“见到孩子以后，我要看看儿子还能不能接着认出我来。”泰安市第一人民医院护士郭燕芬说，“还要看看大儿子是不是长高了。”

一想到要回家了，泰安市中心医院的王艳芬脸上充满了期待：“等疫情过去，我们一家三口，一定要带着爸妈去桃花峪游玩，坐在山谷中听听鸟儿的叫声。”王艳芬说，工作时很累，但想到家人，又会觉得很甜。

3月17日，山东省第四批次、第八批次医疗队员顺利完成方舱医院的工作并结束休整，踏上返程。泰安19名队员乘坐包机从武汉飞回济南。返回济南后，医疗队员们入住齐河阿尔卡迪亚酒店，进行为期14天的隔离。

2月6日，山东省第四批次医疗队员驰援湖北，进入武汉客厅(东西湖)方舱医院。3月7日下午，武汉客厅(东西湖)方舱医院患者“清零”。3月8日，武汉客厅(东西湖)方舱医院正式宣布休舱。泰安6名医护人员完成使命。

2月9日，山东省第八批次援湖北医疗队出征，援助武汉汉阳国博方舱医院。3月8日晚，武汉汉阳国博方舱医院最后一批患者出院封仓。泰安13名医护人员圆满完成了任务。



扫码看英雄回家专题。



- ①19名白衣战士回到家乡。
- ②泰安市中心医院神经内科监护室副护士长吴天坤与丈夫儿子团聚。
- ③50多天离别后，泰安市中心医院老年科主管护师尹凤与丈夫终于迎来重逢。
- ④泰安交警20辆警用摩托车为战疫英雄护航。
- ⑤泰安市中心医院急诊科主任医师张利代表19位医护人员讲话。
- ⑥泰安市第一人民医院援助湖北医护人员凯旋。
- ⑦在泰山文化大厦院内，迎接白衣战士们的群众。
- ⑧泰安市第一人民医院护师郭燕芬抱起多日不见的儿子，泪水夺眶而出。